



Руководитель Шиловского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Рязанской области провел выездной личный прием граждан совместно с главой администрации Шиловского муниципального района



Руководитель Шиловского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Рязанской области Игорь Викторович Заворуев провел выездной личный прием граждан в селе Задубровье совместно с главой администрации Шиловского муниципального района Владимиром Владимировичем Луканцовым.

В ходе приема рассмотрены обращения 9 жителей сел Задубровье, Пустополье и Константиново, для которых актуальны вопросы, связанные с ремонтом дорог, мостов, капитальным ремонтом многоквартирных домов, вывозом твёрдых коммунальных отходов, уличным освещением населенных пунктов и ремонтом фельдшерско-акушерского пункта. По всем вопросам заявителям даны разъяснения и консультации, а также поставлены задачи



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

профильным специалистам, в чьей компетенции находится решение указанных вопросов.
Практика проведения совместных приёмов будет продолжена.

31 Января 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1435080>